

VRHNJA PLAST



„Zakaj ste aretirali župana?“

„Ukaz je bil, naj pripeljem sem vsakega zločinca, ki ga dobim.“



Poskušal sem oblikovati repliko za menih...

položenje. No, kaj pa me je stvar prav za prav brigala?

Vzel sem spet svoje papirje v roke in hotel odpoditi vse nepozvane vtiske.

„Tako torej veleva meni in moji lastni vesti...“

Toda vse se je bilo zaratilo proti meni. Tisti človek pri ključavnici nikakor ni hotel stati pri miru...

„Tako torej veleva meni in moji lastni vesti...“

Nemogoče nadaljevati. Naposled se mi je vse pričelo mešati...

Vstal sme in šel k vratom, ne da bi pazil na besne znake gospodarjeve...

Zdaj je bilo nekaj minut prav izvrstno. Replika za republiko se mi je oblikovala v glavi...

„Ali ste videli starega?“ je zašepetal. „Ah Bog, ali ste videli starega?“

(Dalje prihodnji)

Ko bi zdaj imel vsaj prenočišče! Preudarjal sem in premišljal...

Zdaj pa sem vendar srečno prišel v tir in sem jasno začutil, da bom nekaj ukrenil, če se vse dobro izteče.

Nepremično sem obstal. Tik pred mano, le dva koraka stran, je stal gospodar sam, brez sukne...

„Stopite sem!“ je zaklical šepetaje. Po prstih sem se mu približal.

„Ali ste videli starega?“ je zašepetal. „Ah Bog, ali ste videli starega?“

Sel sem mimo njega k oknu in sedel. Pogled na to je neusmiljeno razmetal navzkriž vae moje misli...

Velike Loče—

mala vas

M. L.

Dve gladki, beli kolesnici s travo poraslim grebenom v sredi, ki steteča pri Markovčini od glavne ceste...

Velike Loče. Sedemnajst števil.

govori po loški ravni proti kršnemu strmemu Grebenu...

Posamezne pobeljene in s slamo krite hiše se sramežljivo skrivajo med gostim zelenjem...

Župnik Jamnik, ki je dolga leta pomagal svetemu Martinu pa...

ati tudi ločanske ovce, mi je pred nedavnim dejal:

„Da, v tej romantični dolinici žive še nepokvarjeni, dobri in pošteni ljudje...“

Revlčina Ločancu ni vzela dobre volje. Duhovitost mu je prirojena in domiselnost...

Kdaj je bil gospod Dejka in od kod, ni bilo znano vaškim možem, ki jih je bil dal sklicati za...

pan. Zagledali so se v srebrne tolarje, ki jih je ta stresel po Skadančevi mizi in dejal:

„Ljudje božji, zgradite si ledenice, napolnite jih čez zimo z ledom...“

Hitro je rasla velikanska bačva, dosegla na jesen ravan in se z zidovi vzdignila nad njo...

Ledenice so očistili, pokrili z opeko in čakali zime.

jevje, ki se je otrslo še zadnjih orumenelih listov. In je še zvaljala gladka zmrazil vaško mladca...

V več pednjev debelo ledeno skorjo so se tiste zime v ranem jutru neusmiljeno zasekale brušene sekire.

Na visokih ognjiščih v vasi pa so se parile v mrazu okostenele glovnje...

S tmu se je vasica potuhnila. Izza Škrļevca je vzšel mesec in svetlo obilil belo dolino.

Mladi so prihajali s smehom in šalo, postajali resni, ko je pogovor prešel na delo in zaslužek...

TISKARNA S.N.P.J.

SPREJEMA VSA v tiskarsko obrt spadajoča dela

Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časnike, knjige, koledarje, letake itd. v slovenskem, hrvatskem, slovaškem, češkem, nemškem, angleškem jeziku in drugih

VODSTVO TISKARNE APELIRA NA ČLANSTVO S.N.P.J., DA TISKARNE NAROČI NA SVOJI TISKARNI

preben bi jih akrbne matere spravile v posteljo. Fantinom pa so se ježili lasje in razklepale čeljusti...

Ledenica je bila polna do vrha. Zadnja plast ledu je bila na gosto obložena z bukovim listjem...

Ozelenela je hribska goličava in podkvasna loka. Vzbratelo je sadno drevje okoli vasi...

Odbili so prva vrata pri ledenici in naložili prva dva voza. Kakor hrib sta bila vola Skadan-

Pišite še danes po CENIK SLOVENSKE KNIJ KNIJIGE v angleščini...

THE ILLUSTRATED WORLD HISTORY 1152 Strani — 1000 Fotografij. THE ILLUSTRATED WORLD HISTORY. 1152 Strani — 1000 Fotografij. \$1.50

KNJIGARNA SLOVENC PUBLISHING CO. 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

NAROČITE SI DNEVNIK PROSVETA

Po sklepu 11. redne konvencije se lahko naroči na list Prosveta in prijete eden, dva, tri, štiri ali pet članov iz ene družine...

PROSVETA, SNPJ, 2637 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill. Priloženo pošiljam naročnino za list Prosveta vsote \$...